

时尚风向

钻石和鲜花,情人节的表爱神器



□记者 李露

“玲珑骰子安红豆,入骨相思知不知。”感情表达上,以含蓄婉转为优良的中国人,即使是如此开放的现代,依然有人很难直白说出“我爱你”这样的浓情蜜言,所以情人节礼物就成为了既能表达心中深厚爱意,还能成为彼此情感的纪念物。

用钻石见证爱的表达

章先生的女朋友是个资深韩剧迷,对



影视剧里男女主角庆祝情人节的方式幻想很久,为满足女朋友的期待,章先生将在今年的情人节向其求婚。“我这也算偷懒,往年情人节我都会送她一些珠宝小首饰,今年求婚的话,就可以省下一份情人节礼物了。”章先生笑着说道。

无论女生还是女人,没有哪个女性能拒绝闪亮亮的钻石水晶。因为女人大多数比较感性,对待生活充满浪漫和幻想,而珠宝的奢华,珠宝的高贵,珠宝的美丽总能够满足女人对于一切美好的幻想。这也是为什么生日、情人节、结婚纪念日……众多人生中重要的节日都离不开珠宝身影的原因,仿佛值得纪念的时刻有了钻石,美好的时光也似乎被保存了起来。

临近情人节,记者走访了多家商场,发现各家珠宝店都打出了情人节优惠活动的信息。中国黄金以粉色为主基调,用大量的干花对整排的钻石类产品柜台进行了装饰,店内早早充满了情人节的浪漫气息。店长张佩告诉记者,今年情人节对上春节,因此情人节活动的优惠力度是有史以来最大的,2月2日到2月15日期间,店内情侣对戒买一送一。“银泰商场这边,年轻群体较多,目前来看,钻戒和对戒卖得比较好,

毕竟应景。”

为契合节日氛围,老凤祥、潮宏基、莱绅通灵等珠宝店则在情人节期间主推寓意美满的主题系列首饰。如老凤祥的凤之系列,因钻戒底座以“凤”字为灵感,主打龙凤呈祥、和和美美的美好寓意。不少人总觉得,由恋人进入婚姻生活,几乎大部分人的爱情浪漫,都会慢慢被柴米油盐消磨得所剩无几。其实不然,如今情人节送钻石珠宝表白爱意,已不再是小年轻的专利,老凤祥店长徐小青说,近几年有一定消费能力的中年群体,已逐渐成了情人节期间珠宝店的购买主力。

“花”点心思说爱意

按惯例,情人节的鲜花市场总要火爆一番。但和往年不同的是,今年除夕夜是2月15日,与情人节只差一天。玫瑰花“邂逅”年宵花,鲜花的需求自然激增,记者走访多家花店了解到,早在2月初,多家花店就已经开始接受情人节预订。

玫瑰花虽然每年都是人们最热门的选择,但是现在不少人也开始讲究鲜花包装设计。在公园路花鸟市场,记者就看到,不少顾客在挑选鲜花的时候,会关心鲜花的

包装,从包装纸的材质到是否有专业花艺师搭配,都会纳入顾客选择鲜花的考虑问题之内。

唯爱·Flower Shop老板娘陈晶晶告诉记者,情人节鲜花系列以私人定制为主,通常按照客户的需求设计花束,价格一般在200元起,至800元不等。“今年全国气温相对较低,又临近过年,不少花商放假了,物流也停了,不好订货,导致部分鲜花价格略有上涨。”据了解,今年情人节期间,进口花价格比平常贵了10%,国产花价格比平常贵了20%,估计节前还要涨。

尽管价格上涨,但依旧抵挡不住市民们购买鲜花的热情,家住西坞的周女士在经过一番挑选后买了一束百合花。对此,周女士表示,快过年了,加上又是情人节,给家里添点花束,不管是送给老公,还是摆放在家里都会比较喜庆。

互联网时代,花店的走向,从以前的闹市喧嚣慢慢转向了秘而不宣的工作室,花店的生意也早已不局限于店边的一亩三分田。“我们春节不营业,这次准备的花比去年少了一半,预订的量做完就放假了。鲜花预订至少要提前三天,情人节当天买的话不一定有货。”陈晶晶说道。

Beauty 美丽宣言

在家也能搞定新年美甲

年前事情多,想去美甲店却没时间?学会了这些美甲技巧,何必非去美甲店,在家分分钟搞定一款新年美甲,好看又省钱!

不会画画也会用的美甲贴纸

纯色的指甲油看起来太单调?其实想要画出带图案的美甲并不难,这种美甲贴纸很容易买到,只要按照喜好贴在指甲上再涂指甲油,然后撕掉,就能拥有完美的图案,还能自己创意组合。

塑料纸染出的水墨画

最近水墨风格的美甲图案也是大热,美甲达人纷纷在晒。其实,这只要用塑

料纸,团成一团,再沾取甲油随意拍在底色上,是种简单又不羁的画法。

黑色卡子绘出调皮波点

最普通的黑色卡子用来做美甲也毫不逊色,利用前面圆形的头,就能画出复古的波点美甲,超级简单。

够自信就用牙签画

有绘画基础的姑娘,在手边没有美甲专用的小刷子时,可以拿牙签代替。牙签画精细的线条很顺手,还避免了刷子因使用力度的不同线条有粗有细的尴尬。

据新浪时尚



In fashion 最IN族

刘海剪坏了?不用慌,眉上刘海还在流行!



很多人都会在年前计划着去剪个新发型,而剪个刘海就成了改变形象的第一步。但是不少人内心还是忍不住担忧:万一遇到的Tony老师把自己想要的刘海硬生生剪坏了,难道我们就只能在夜深人静时默默流泪吗?别担心!趁现在热度还没过,改成眉上刘海还来得及。

眉上刘海,又称狗啃式刘海,指短到眉毛以上,参差不齐的刘海。不管是特立独行的酷女孩,还是走可爱路线的软妹,眉上刘海都能适应。实际上,眉上刘海还能修饰额头,而且能够将脸部线条以及五官凸显得更加立体,因此它自然也成为了各位弄潮儿们的心头好。

相信大家还都记得《哈利波特》系列电影中的赫敏吧,在系列电影结束后,Emma Watson曾经剪过一段时间的短发,以此向赫敏“道别”。她也常常以全黑造型示人,而且不管是在个人形象还是在女性权益问题上的表现都非常干练

潇洒,给人留下了深刻的印象。

有别于干练的大背头带来的盛气凌人感,眉上刘海让Emma Watson在知性睿智之外又多了几分女孩的俏皮,恍惚间就像再次看到了那个聪慧又活泼的优等生赫敏。“将头发梳成大人模样,穿上一身帅气西装。”再画上奶茶色的妆容——就算是剪刘海后,转换回曾经的“独立大女人”的形象也毫无违和感,要不怎么说眉上刘海是百搭不出错的呢?

除了标志性的精灵短发之外,郭采洁的眉上刘海也是她形象中非常具有代表性的一个要素。不管是略带魅惑感的成熟装扮,还是稍显男孩气的邻家女孩形象,郭采洁都能够淋漓尽致地展现出来,这也得益于她的不规则眉上刘海。狗啃刘海和精灵短发搭配在一起,把小脸大眼的郭采洁衬托得灵气十足,宛如误入尘世的小精灵,说郭采洁是眉上刘海的代言人不为过吧?

据搜狐时尚

Dressing 搭配课堂

2018年流行的束口小拎包,这么搭!

辞旧迎新的时刻,新一年流行什么也成为了热门话题。“紫外光”是今年的流行色,那么包包又流行哪些呢?作为造型里最重要的配角,包包的地位和作用相当有分量。话不多说,一起来看看秀场里街拍里都有哪些束口包出没,好给自己搭配时做做功课。



按颜色分类,喜庆的红色是首推,红色短靴与其同框,一起辅助贵气的仿皮革外套,一定是冬日里的吸睛造型之一。



橘色束口包搭配蓝色羽绒服和紫色高跟鞋,再用牛仔套装平衡,轻松玩转色彩。



金属色束口包是点亮造型的一大法宝,不论是素净的浅色系,还是深色格纹装扮,都能瞬间提升好几个高级度。



这身荷叶边毛衣配格纹裤,用个圆环束口包搭配正合适,保持优雅调性更加分时髦度。

据搜狐时尚